COMMUNIQUE DE PRESSE

Pour diffusion immédiate

Février 2011

Centrum Bank migre avec succès sur OLYMPIC Banking System

ERI a le plaisir d'annoncer que la Centrum Bank (Schweiz) AG a migré avec succès sur le logiciel OLYMPIC Banking System. La Centrum Bank (Schweiz) a décidé l'an passé d'employer à l'avenir le même logiciel bancaire que la maison mère à Vaduz et d'acquérir le BPO (Business Process Outsourcing) via la société mère.

Grâce à une étroite collaboration entre les représentants techniques et métiers de la banque et le team d'installation d'ERI, la mise en production est intervenue après seulement trois mois de projet.

La Centrum Bank (Schweiz) AG, banque privée de droit Suisse, est une filiale indépendante de la Centrum Bank AG au Liechtenstein. Parmi ses activités de banque privée, elle compte la gestion de fortune et le conseil en placements pour des investisseurs privés et institutionnels.

CONTACT

Pour de plus amples informations, veuillez contacter Marcel Schlagenhauf ERI Zurich : Tel : +41 (44) 204 93 00 ou maschlagenhauf@zrh.eri.ch www.eri.ch & www.olympic.ch

A PROPOS D'ERI

ERI est une société de dimension internationale, spécialisée dans le développement, la distribution et le support du progiciel intégré et en temps réel de gestion bancaire et de fortune : OLYMPIC Banking System®. Bien implantée sur les plus grandes places financières, ERI est présente à Genève, Zurich, Lugano, Londres, Luxembourg, Singapour et Paris.

ERI, forte de plus de 530 collaborateurs hautement qualifiés considère la qualité de service comme sa priorité constante et met à la disposition de ses clients tous les éléments nécessaires à leur pleine et entière satisfaction : conseils, gestion de projets, analyses, développement, paramétrage, support et maintenance.

Plus de 300 banques et établissements financiers dans environ 50 pays d'Europe, du Moyen-Orient, d'Afrique, d'Amérique et d'Asie ont déjà choisi OLYMPIC Banking System®.

